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ANGEBOT FÜR TRANSPORTDIENSTLEISTUNGEN 
UND PRÄSENTATION DES UNTERNEHMENS 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
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1. PRÄSENTATION UND GESCHICHTE DES UNTERNEHMENS 
 
Die Anfänge des Handwerkers Matjaž Kovačič, die später zur Marke Transport Klemen führten, reichen bis 
ins Jahr 1988 zurück. Vor dem slowenischen Unabhängigkeitskrieg entfielen 80 Prozent der 
Verkehrsdienstleistungen auf den Bereich der ehemaligen jugoslawischen Republiken. 
1991 war es notwendig,sich in relativ kurzer Zeit  zu reorganisieren, besser gesagt: wieder von vorn 
anzufangen. 
1994 hat Matjaž Kovačič einen neuen Namen für das Unternehmen registriert: Transport Klemen, Matjaž 
Kovačič s.p. Das Unternehmen ist im slowenischen Raum tätig und transportiert bis zu 24 Tonnen nach 
Frankreich und Deutschland. 
2016 führte Herr Klemen Kovačič eine Umwandlung der Firma Transport Klemen, Matjaž Kovačič s.p. in das 
neue Unternehmen: Transport Klemen d.o.o., durch. 
Im Einvernehmen mit der Umwandlung und ihren Gesellschaftern wurde Herr Klemen Kovačič Vollbesitzer 
und Geschäftsführer der neuen Gesellschaft Transport Klemen d.o.o. 
 
Seit 1988 führen wir Transportdienstleistungen für Sie durch! 
 
Geografisch liegen wir in der Nähe von Novo mesto, Slowenien, ein Transitpunkt zwischen Ljubljana-Zagreb! 
 

 
 

 
 
ZUM UNTERNEHMEN 
 
In all den  Betriebsjahren mir Erneuerungen stehen wir den Kunden  24/7  im Jahr zur Verfügung. 
Mit mehr als 25 Jahren ihrer Tätigkeit und Erfahrung haben wir die Antwortzeit vom Empfang bis zur 
Ausführung der Bestellung optimisiert. 
Unsere Fahrer sind professionell ausgebildet und verantwortungsvoll, da es bisher keine Beanstandungen 
gab. 
Wir sind auch sogenannte in-house Transporter für international erfolgreiche Unternehmen! 
Im Unternehmen werden Unternehmenstechnologie, Fuhrpark, Zertifikate, die Ausbildung des Personals, 
kontinuierliche Maßnahmen zur Betriebskosteneinsparung und Sprachkurse ständig aktualisiert, um  die 
Qualitätssicherung und das Vertrauen unserer Partner auf lange Sicht zu sichern! 
Bei Lieferungen in die EU im Rahmen der CMR-Konvention arbeiten wir mit der CARGO Frachtversicherung. 
Alle Ihre Aufträge sind unsere Sorge und Geheimhaltung, geschützt durch die Vertragsklauseln zur 
Beförderung von Gütern. 
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2. ANGEBOT DER DIENSTLEISTUNGEN  
 
 
Wir bieten Transport- und Logistiklösungen in Slowenien und in ganz Europa. Unsere Vision ist es, alle 
Aufträge in kürzester Zeit auszuführen. Für die Erbringung von Dienstleistungen haben wir Lastwagen mit 
unterschiedlichen Kapazitäten. Trotz der Entfernung des Versands von Slowenien können wir die Lieferung 
innerhalb von 48 Stunden in ganz Europa ausführen. In Slowenien haben wir eine 24 Stunden Sammelstelle 
auf der Strecke Brežice-Ljubljana-Jesenice. 
 
TRANSPORTE: 
 
-  KOMPLETTE BELADUNG 
-  TEILBELADUNG 
-  DRINGENDE BELADUNG/VERSAND 
-  ADR BELADUNG 
-  MEGA 3,00m HÖHE BELADUNG 
- AUTOMOTIVE LADUNG 
- JUST IN TIME  
 
 
 
LOGISTIK: 
 

Das Wissen über die Besonderheiten des Güterverkehrs, eine moderne Fahrzeugflotte und ein Team von 

Kollegen in enger Verbindung mit einem exzellenten Logistikplan, tragen zur Schnelligkeitkeit und 

Zuverlässigkeit der Lieferungen bei. Wir organisieren einen kompletten Logistikdienst mit eigenem Fuhrpark, 

Aufladung und Lagerung. Im gegenseitigen Einvernehmen mit Ihren Kunden zur Ladungsannahme, deren 

Lagerung und Auslieferung innerhalb der vereinbarten Fristen. Die Verteilung der Sendungen innerhalb 

Sloweniens und die Möglichkeit der täglichen Versendung von Waren, basierend auf Ihren Wünschen.  

 
 
Wenn wir für dringende Sendungen sub-Transporter benötigen, haben wir mit diesen einen 
Beförderungsvertrag mit einer zusätzlichen Transportversicherung abgeschlossen. Ihr Auftrag mit uns bleibt 
geschützt und geheim, in Bezug die Klauseln der CMR-Konvention. 
Hier kommt es oft zu Problemen, bei denen die "Logistikunternehmen" jeden Unternehmer ohne fixe 
Versicherungen der Transportware, schlechte Kommunikation, Mangel an Wissen über die Besonderheiten 
des Transports usw., wählen. 
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KAPAZITÄTEN: 
 
In unserem Fuhrpark haben wir verschiedene Fahrzeuge mit Anhängern. Von Kombi 1,5t Tragfähigkeit, Solo 
12t LKW für lokale Fahrten in Slowenien, Volumen- Lkws bis 115m³ und 24.500kg Kapazität. 
 
MEGA zugfahrzeuge mit XL Code, AUTOMOTIVE Standard, sowie DEKRA Zertifikate für Fahrten von Reifen 
und AUTOMOTIVE Last. 
 
Für den internationalen Verkehr erfüllen alle Fahrzeuge die neuesten Euro-6-Normen, die Anhänger sind 
nicht älter als 3 Jahre. 
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3. WICHTIGE FAKTEN  
 
Seit 2006 ist der Fuhrpark mit GPS-Tracking und der Sicherheit der Ladung ausgestattet. 
Wir betreiben ein modernes Transport- und Logistikprogramm. 
 
Wenn wir bei den Verhandlungen der Meinung sind, dass die Kunden neue Kapazitäten bzw eine Art von 
Fracht benötigt, die unseren Möglichkeiten nicht entsprechen, handeln wir sofort und realisieren eine eigene 
Frachtkapazität mit allen notwendigen Zertifikaten und Ausstattung, die den Anforderungen entsprechen! 
 
 
 
Vertragsunternehmen vertrauen uns im Durchschnitt mehr als 10 Jahre, einige sogar 20 Jahre. 
Wir sind ein Transportunternehmen, für welches man sagen kann, dass es ein Teil des Prozesses ist, bzw der 
Produktion, wo man sich keine Fehler erlauben kann. Jeden Tag liefern wir Fracht, die sofort in die 
Produktion geht(Automotive). 
 
Wir liefern Fracht zu  vielen Unternehmen, die nach dem Prinzip der "JUST IN TIME" (Automotive) arbeiten. 
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4. PREIS  
 
Der Preis hängt von Ihren Transportanforderungen ab. 
Für langfristige Aufträge machen wir mit dem Kunden einen festen Preis aus, der mit einem Vertrag 
abgeschlossen wird. 
Letzteres bedeutet für uns Vertrauen, Qualität und Langfristigkeit! 
 
Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, nennen Sie uns Ihre Anforderungen über den oben angegebenen 
Kontakt bzw direkt » welche Art von Transport Sie benötigen«.  
Für ein genaues Preisangebot benötigen wir  alle wichtigen Informationen (Art der Ladung, Größe, Abstand 
Beladen/ Entladen, Schwere der Last, Transitzeiten , Palettenwechsel, one way,retour). 
 
Danke für Ihre Zeit. 
Wir verbleiben mit freundlichen Grüssen  
 
Ratež, 9.11.2016 
 
 
                                                                                                                                    Direktor: 
                                                                                                                              Klemen Kovačič 

 


